
,,Manuál“ – Co je dobré probrat před akcí v KD NMnM

V prvé řadě jsem rádi, že jste si pro konání Vaší akce vybrali právě náš kulturák. Jsme 
otevřeni spolupráci na tradičních akcích, ale také na něčem nevšedním, netradičním, 
inovativním. Prostě všechno, co bude v našich silách a v mezích zákona, Vám rádi 
poskytneme.

Zde pár bodů, které jsou základem uspořádání Vaší akce.

1) Pouze jeden hlavní organizátor. Trn. jedna osoba, která domlouvá věci v KD. 
Případně tento hlavní organizátor sdělí kulturáku, že například ohledně techniky bude 
všechny věci domlouvat někdo (konkrétní) jiný. Potom tu danou problematiku řeší pouze 
pověřená osoba. Jednoduše řečeno – abychom v kulturáku věděli, koho 
máme ,,poslouchat“.

2) Zajištění personálu. Kulturní dům je schopen zajistit lidi téměř na cokoliv. Vzhledem k 
nízkému počtu zaměstnanců KD musíme ostatní personál domlouvat brigádně, proto je 
zapotřebí vědět potřebný personál nejméně týden před akcí. V případě pozdějsích 
požadavků nemůže kulturní dům zaručit, že potřebný personál zajistí.

Z personálu je potřeba následující:
Technický dozor – nutný minimálně po dobu akce, zajišťuje pouze kulturní 

dům
Hasičský dozor – nutný od 200 osob (2 osoby), můžou dělat členové SDH, 

profesionální hasiči nebo proškolení zaměstnanci kulturního domu
Pořadatelská služba – nutná 1 osob na každých 100 návštěníků, může 

dělat kdokoliv svéprávný nad 18 let
Obsluha šatny pro veřejnost – není povinná, v případě využití šatnářek z 

kulturního domu jsou dvě možnosti – 1) šatnářky vybírají od lidí peníze, se kterými dále 
nakládá KD, v tomto případě šatnářky vyplatí kulturní dům, 2) pořadatel v nájmu zaplatí za
šatnářky hodinovou sazbu, dle tabulek, v tomto případě si s výdělkem ze šatny nakládá 
pořadatel, případně nechává šatnu návštěvníkům bez poplatku

3) Uspořádání prostor KD. Kulturní dům má k dispozici připravené různé varianty 
uspořádání hlavního sálu a předsálí. Pokud má nájemce požadavek na jiné uspořádání 
není to problém. Pouze je to potřeba projednat s kulturním domem ještě před spuštěním 
předprodeje. Kulturní dům potvrdí, zda je namyšlené uspořádání realizovatelné. Na papíře
se vše většinou vejde lépe než je tomu potom reálně. Toto je to potřeba probrat před 
každou akcí. Počet židlí, stolů a taktéž dispozice KD se mohou každým rokem (či 
měsícem) lehce měnit. Není tedy zaručené, že co bylo jeden rok, bude možné úplně 
stejně udělat i další rok.

4) Technické zajištění akce. V kulturním domě disponujeme profesionální světelnou 
technikou, se kterou jsme schopni zajistit kompletní nasvícení vaší akce (plesy, koncerty, 
konference, divadla atd.) V hlavním sále je také možnost využití dataprojektoru. Ozvučení 
v podání kulturního domu je možné pouze omezeně. K dispozici jsou dva bezdrátové 
mikrofony do ruky a dva náhlavní bezdrátové mikrofony. Taktéž jsme schopni Vám pouštět 
zvuk z Vašeho notebooku, telefonu atp. Na větší ozvučení – kapely, divadla atd. je potřeba
zajistit si zvukaře. V kulturním domě Vám rádi poskytneme kontakty na ověřené zvukaře.
Každá kapela, divadlo atp. má jiné požadavky na techniku, proto v kulturáku potřebujeme 
poměrně podrobně probrat, co vše na Vaší akci bude potřeba ohledně techniky. Více o 
této problematice je lepší probrat s našimi techniky – osobně či telefonicky.



5) Bar v předsáli a K club. Ohledně veškerého občerstvení, prodeje v předsálí atd. Je 
potřeba konzultace s provozní K clubu minimálně týden před akcí.

6) Komunikace. Komunikace mezi pořadatelem a kulturním domem je základem všeho. 
Pokud si s čímkoliv nevíte rady, potřebujete se na něco zeptat, něco si ověřit, případně 
cokoliv jiného, neváhejte a kontaktujte zaměstnance kulturního domu, kteří tu od toho pro 
Vás jsou. Lepší je si několikrát zavolat a probrat různé maličkosti než aby se na něco 
zapomnělo. Veškeré kontakty naleznete na webových stránkách kulturáku. Většinou vám 
mobilní telefon zvedneme 24/7.

David Balvín, pronájmy KD, +420 606 072 828, david.balvin@nmnm.cz


